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Pohár Turia 2018

Spoločné pokyny.
Parkovanie:

V obci Kunerad, na ceste vedúcej povedľa futbalového ihriska. 




GPS:   49° 6'18.92"N    18°42'36.10"E
Prezentácia:

26. 05. 2018, neďaleko parkovania, za potokom po stužkách, od 8:30 do 9:15.
Priestor pretekov:
Je na predhorí Malej Fatry. Zo severovýchodu je ohraničený Medzihorskou dolinou. Zo severozápadu obcou Poluvsie. Zo západu obcou Stránske. Z juhozápadu obcou Kunerad. Z juhu cestou vedúcou ku Kuneradskému zámku a Svitačovou. Z východu sú svahy hrebeňa Malej Fatry. V prípade straty treba stále klesať, podľa možnosti západným smerom, až sa dostanete do niektorej z uvedených obcí. V krízovej situácii volať na číslo: +421911188008. 

Upozornenie:

Na jeseň 2017 víchrica pováľala v priestore pretekov veľké množstvo stromov. Časť je už odprataná, ale stále ešte ostalo v priestore pretekov množstvo pováľaných stromov. V mape sú zakreslené fialovým šrafovaním polomy v ktorých je nebezpečné pohybovať sa. Sú to priestory kadiaľ sa nedá prejsť, vyhýbajte sa im. Okrem zakreslených polomov a rúbanísk sa v lese nachádza veľa popadaných samostatných stromov, ktoré nie sú zakreslené v mape. 


V priestore pretekov sú asfaltové a spevnené cesty, po ktorých jazdia automobilisti i cyklisti. Pri ich prebiehaní, či behu po nich zvýšte pozornosť. Zdravie má každý  len jedno! 

V strede mapy, je súkromný pozemok, na ktorý je prísny zákaz vstupovať. Stretnutie so štekajúcimi strážcami, či majiteľom nemusí dopadnúť príjemne a bez ujmy na zdraví. 

V priestore pretekov je množstvo chát. Nikdy neviete, kto v chate dovolenkuje a aké zvieratká má so sebou. Preto je najlepšie uvedeným oblastiam sa radšej vyhýbať.

Behať po poliach, cez ohrady, ploty, či súkromné pozemky je zakázané! 
V blízkosti štartu a cieľa je možnosť len núdzového WC.

Hodnotenie:

Vyhodnotení budú prví traja pretekári v každej kategórii za súčet výsledkov všetkých troch pretekov. Odmenení dostanú diplom a drobné vecné ceny.




Prvé kritérium je najvyšší počet kontrol v limite zo všetkých 3 pretekov. Kontroly, ktoré neboli súčasťou tratí jednotlivých kategórii sa do súčtu nezarátavajú.




Druhé kritérium je najnižší súčet umiestnení zo všetkých 3 pretekov. 




Pomocné kritérium je najnižší súčet časov zo všetkých 3 pretekov.

Všetci štartujúci sa zúčastňujú pretekov dobrovoľne, na vlastnú zodpovednosť, bez nároku na odškodné pri zranení, či úraze spôsobenom počas alebo následkom týchto pretekov. Za neplnoletých zodpovedá vysielajúca zložka, vedúci výpravy, klubu, TJ...´

Želáme Vám mnoho skvelých, nielen športových zážitkov.

